
Кангавітес з мультивітамінами та мінералами зі смаком тропічних фруктів

Склад: Вітамін А (пальмітат, 80% натуральний бета-каротин) - 2500 МО
Вітамін С (аскорбат натрію) - 60 мг
Вітамін Д (ергокальциферол) - 100 МО
Вітамін Е (d-альфа токоферолу сукцинат) - 15 МО
Тіамін (тіаміну мононітрат) - 0,75 мг
Рибофлавін - 0,85 мг
Ніацин (ніацинамід) - 10 мг
Вітамін В6 (піридоксину HCl) - 1 мг
Фолієва кислота - 100 мкг
Вітамін В12 (кобаламін) - 3 мкг
Біотин - 50 мкг
Пантотенова кислота (d-кальцію пантотенат) - 5 мг
Кальцій (карбонат кальцію) - 64 мг
Залізо (двовалентне залізо фумарат) - 2,5 мг
Йод (йодистий калій) - 22,5 мкг
Магній (оксид магнію) - 32 мг
Цинк (оксид цинку) - 1,5 мг
Селен (l-селенометіонін) - 2,5 мкг
Мідь (глюконат міді) - 0,025 мкг
Марганець (сульфат марганцю) - 0,25 мг
Хром (хелат хрому) - 5 мкг
Калій (хлорид калію) - 5 мг
Холін (бітартрат холіну) - 0,5 мг
Натуральна суміш: - 10 мг
(соєвий лецитин, морквяний порошок, порошок ягід полуниці, порошок яблук, порошок 
броколі, порошок абрикос, біофлавоноїди цитрусів, інозитол, екстракт з плодів шипшини)

Форма випуску: 60 таблеток

Виробник: США

Торгова марка: Solgar

Показання до застосування: Мультивітаміни та мінерали для дітей і дорослих у вигляді 
жувальних таблеток. У будь-якому віці організм відчуває потребу в поживних речовинах, які 
стимулюють ріст та розвиток тканин. Важливе значення для профілактики захворювань має 
оптимальне харчування і отримання мікроживильних речовин (вітамінів і мінералів) у 
необхідній кількості. Кангавітес від Solgar – формула мультивітамінів та мінералів, що 
збагачена вітаміном С, фолієвою кислотою, біотином, кальцієм та магнієм. Також вона 
містить такі компоненти, як селен, хром і соєвий лецитин. Стимулюючи функції росту і 
розвитку, добавка сприяє постачанню організму речовинами, необхідними для розвитку та 
підтримки тканин і систем організму. Сприяє нормальному функціонуванню нервової та 
м’язової систем, мозкових функцій, зокрема пам’яті. Кангавітес з мультивітамінами та 
мінералами зі смаком тропічних фруктів випускається у формі жувальних таблеток, 



підсолоджених фруктозою і ароматизованих натуральними екстрактами тропічних фруктів. 
Мультикомплекс містить також біофлавоноїди цитрусових, екстракти броколі, червоного 
буряка, моркви, абрикосів, яблук, полуниці та шипшини, задовольняє добову потребу у 
вітамінах та мінералах. 

Спосіб застосування: Дітям з 6 років по 1 таблетці на день під час прийому їжі, дорослим по 2
таблетки на день під час прийому їжі.

Особливості застосування: Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Побічні ефекти: Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам в період 
вагітності та лактації.

Термін придатності: 1,5 року

Умови зберігання: Зберігати в сухому приміщенні захищеному від сонячного світла.


